

# PITANJA I ODGOVORI – PDP

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

**FOND:** EFRR

**PRIORITETNA OS:** Poslovna konkurentnost

**SPECIFIČNI CILJ:** 3d1

**NAZIV POZIVA:** Certifikacijom proizvoda do tržišta

**NADLEŽNO TIJELO:** MGPO

**ROK ZA PODNOŠENJE PP:** Do 29.06.2020.

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):** 7RD

**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.03.2.1.12

**TIP NATJEČAJA:** Otvoreni

**MODALITET:** Trajni

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici u Općoj uputi, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

U slučajevima kad zbog pružanja odgovora Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta mora konzultirati druga nadležna tijela ili službe Europske komisije, pitanje će biti označeno \*

	<b>VERZIJA:</b>	<b>1.0</b>
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:</b>	<b>29. 05. 2018.</b>
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18.05.2018.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 29.05.2018.</b>
<b>I.</b>	Prijavitelj bi želio certificirati medicinske proizvode, međutim nema registriranu djelatnost proizvodnje medicinskih proizvoda (32.5), jer će iste tek početi proizvoditi. Treba li se ta djelatnost registrirati ili je dovoljna činjenica da poduzeće ima registriranu Proizvodnju	Jedan od uvjeta propisuje da prijavitelj treba biti registriran za obavljanje gospodarske djelatnosti najmanje u godini koja prethodi godini predaje projektnog prijedloga, dok drugi propisuje da projektne aktivnosti moraju biti u skladu sa sektorima za koje je prijavitelj registriran u trenutku predaje projektnog prijedloga.

	ostalih proizvoda od plastike kako bi se poduzeće prijavilo na natječaj Certifikacijom proizvoda do tržišta?	
2.	Zainteresirani smo za natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava 'Certifikacijom proizvoda do tržišta-Faza II', pa Vas molim da mi se javite u vezi uvjeta za dostavu dokumentacije.	Informacije o pozivu na dostavu projektnih prijedloga „Certifikacijom proizvoda do tržišta“ nalaze se na stranicama <a href="https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/certifikacijom-proizvoda-do-trzista-faza-ii/">https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/certifikacijom-proizvoda-do-trzista-faza-ii/</a> i <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=4486a535-94ba-4ee0-86c5-13aff638806a">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=4486a535-94ba-4ee0-86c5-13aff638806a</a> na kojoj se nalazi direktna poveznica na mogućnost prijave projekta. Pozivamo Vas da pažljivo pročitate Upute za prijavitelje i pripadajuću dokumentaciju te ovisno o svojim interesima kao i mogućnosti ispunjenja uvjeta za sudjelovanje na ovom Pozivu podnesete projektni prijedlog u roku propisanom Uputama. Pitanja s jasno naznačenom referencom na Poziv moguće je poslati isključivo putem adrese elektroničke pošte: <a href="mailto:P18-certifikati@mingo.hr">P18-certifikati@mingo.hr</a> .

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 22.05.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 29.05.2018.
3.	Je li uvođenje HACCP sustava prihvatljiv trošak?	Sukladno poglavlju 2.8.2. Neprihvatljivi troškovi, točka 4. troškovi uvođenja i održavanja normi za sustave upravljanja i procesa <b>nisu</b> prihvatljivi.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.05.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 29.05.2018.
4.	Molim da mi odgovorite da li se na poziv "Certifikacijom proizvoda do tržišta" mogu prijaviti i obrti odnosno trgovačka društva koja su upisana u Upisnik poljoprivrednog gospodarstva, to jest da li je moguće prijaviti projekt za certifikaciju poljoprivrednih proizvoda?	Prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicija malih i srednjih poduzeća Uredbe 651/2014, odnosno svaki subjekt koji se bavi ekonomskom djelatnošću bez obzira na njegov pravni oblik. Međutim, napominjemo da se sukladno poglavlju 2.3. Kriteriji za isključenje, točka 4), u okviru ovog Poziva, potpora <b>ne može</b> dodijeliti projektima u sektoru primarne poljoprivredne proizvodnje. Prijavitelji koji djeluju u sektoru primarne poljoprivredne proizvodnje dužni su osigurati da primarna poljoprivredna proizvodnja nema koristi od potpore koja se dodjeljuje temeljem ovog Poziva.